

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

о личности соискателя Хуриева Рустама Вахаевича, представившим к защите диссертацию «Совершенствование управления системой высшего образования в условиях цифровой трансформации» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6. Менеджмент

В процессе работы над диссертацией Хуриев Рустам Вахаевич показал себя ответственным, исполнительным соискателем, способным самостоятельно проводить научные исследования в своей профессиональной области на основе использования современного методического инструментария и теоретико-методологического базиса. Представленная диссертационное исследование отличается актуальностью, научной и практической значимостью и в целом соответствует требованиям научного исследования. Результаты, достигнутые в ней, в полной мере могут быть квалифицированы как новые, так и развивающие существующие положения, имеют высокую теоретическую и практическую ценность.

В период подготовки диссертационной работы Хуриев Рустам Вахаевич работал ассистентом кафедры менеджмента ФГОУ ВО «Чеченский государственный университет им. А.А. Кадырова», активно совмещая практическую деятельность с научно-исследовательской деятельностью. В процессе работы над диссертацией выбор цели, постановка задач, разработка инструментария проводились им самостоятельно и целенаправленно, на достаточно высоком научно-теоретическом уровне, о чем свидетельствуют и полученные результаты, их обоснованность и презентативность.

В ходе проведения исследования соискатель показал широту кругозора, доказательность выдвинутых положений, свободное владение эмпирическим и теоретическим материалом. Представленная работа отличается логичностью построения, цельностью и завершенностью.

Особо отмечу самостоятельность проделанной работы, способность соискателя к творческому мышлению, настойчивости, а также хорошее знание специфики предмета и объекта исследования.

Все вышеобозначенное позволяет сделать вывод о том, что Хуриев Р.В. зреый ученый, который способен ставить научные проблемы и решать их на высоком

теоретическом и методическом уровне. Человек компетентный и профессионал, владеет необходимыми компетенциями для проведения исследований по специальности 5.2.6. Менеджмент.

Диссертация выполнена в объеме и в сроки, отвечающие требованиям ВАК Минобрнауки России, опубликованы в периодических изданиях, докладывались на международных конференциях и семинарах. По теме работы опубликовано 13 публикаций, в том числе 5 статей в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, 3 статьи в изданиях, рецензируемых в международных базах цитирования.

Полагаю, что все это в совокупности позволяет мне достаточно ответственно заключить, что Хуриев Рустам Вахаевич заслуживает присуждения искомой научной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6. Менеджмент.

Научный руководитель:

Доктор экономических наук (08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством), доцент, профессор кафедры менеджмента ФГБОУ ВО «Чеченский государственный университет имени Ахмата Абдулхамидовича Кадырова»  
Фатимат Абдуллаховна Мамбетова

18 апреля 2024 г.

364093, Чеченская Республика, г. Грозный, улица А.Шерипова, дом 32, Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Чеченский государственный университет имени Ахмата Абдулхамидовича Кадырова»

Тел. кафедры: +7 989 901 33 04

Email кафедры: mgmt02@mail.ru